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ГОЛОВНА НОВИНИ КРИМІНАЛ СУСПІЛЬСТВО ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА ЗА КОРДОНОМ ІСТОРІЯ РЕПОРТАЖІ КОЛОНКИ

Кремль підключає зрадників з ОП? Чому кадровий «схематоз» Банкової став головною вразливістю України

«Династія» на крові та офшорах: як кадри Єрмака будували «рай» для себе й для нього у Козині під час війни

Тінь розвідника Червінського. Як одна справа оголила приховану анатомію нинішньої
держави

Холерні пляжі та нафтові лагуни як фінальний акорд російського
загарбництва на Сиваші

Цифровий вирок: як штучний інтелект та Big
Data перетворили смартфон на мішень для
спецслужб Ізраіля

"Мене здала
однокласниця Марійка".
Історія життя і боротьби
волинської зв’язкової
УПА

Поки Буча тонула в крові, вони замовляли черепицю:
нові плівки "Че Гевари" та Єрмака про будівництво
"Династії"
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Фінансування будівництва маєтків у кооперативі "Династія" під Києвом розпочалося у червні 2021 року.
Після початку повномасштабного вторгнення Росії в Україну у лютому 2022 року роботи у Козині
продовжувалися. Зокрема, колишній віцепрем'єр-міністр Олексій Чернишов, який фігурує у справі "Мідас" як
"Че Гевара", нібито вимагав будувати швидше й працювати в декілька змін — із ранку до пізнього вечора.

Про це свідчать нові аудіозаписи, оприлюднені НАБУ та САП.

На записі від 19 березня 2022 року один із чоловіків повідомляє співрозмовнику на ім’я Володя,
що "шеф" просить терміново опрацювати варіанти щодо наявності будівельних матеріалів та
можливості виходу людей на об'єкт, щоб дати "політичний старт",

"Володя, разговаривал с шефом, он просит начать работать, по єтому, пожалуйста, проработайте
варианты, по материалам, что есть, чего нет, и по людям — кто может выйти, кто не может,
сформируйте хотя бы, важно политически сделать старт", — йдеться на записі.
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У ще одній розмові, датованій 29 березня 2022 року, "Че Гевара" говорить із дружиною про необхідність
поступово відновлювати будівництво, оскільки вже заздалегідь замовлені вікна, дах і черепиця.

Че Гевара: Я сказав *** починати знов роботи потихеньку.

Треба рухатись якось вперед.

Там мають вже прийти десь вікна, дах, черепиця ..... все ж замовлено було.

Дружина Че Гевари: Оптимістично.

Примітно, що в цей час тривала окупація росіянами Бучі у Київській області. Місто звільнили 31 березня,
після чого світ побачив сотні тіл загиблих, багато із яких мали сліди тортур. Також із кінця лютого і весь
березень окупанти намагалися захопити Київ. Вичистити всю Київську область від загарбників українські
військові змогли 2 квітня.

У НАБУ показали листування "Че Гевари" з підконтрольною особою. Слідство стверджує, що чоловік рідної
сестри цієї людини у 2022 році став номінальним власником чотирьох квартир, які Чернишов нібито отримав
як хабар під час перебування на посаді міністра розвитку громад та територій. Підозру у цій справі йому
оголосили у червні 2025 року.



Роль Андрія Єрмака ("Р2")

За версією НАБУ, колишній керівник офісу президента України Андрій Єрмак також причетний до схем на
будівництві "Династії", за що йому оголосили підозру. На опублікованих плівках експосадовця називають
"Р2".

Зазначається, що у грудні 2021 року та січні 2022 року "Р2" обговорював дизайн першого поверху резиденції
та креслення гардеробу.



Також людина, яку залучили до організації будівництва у Козині, надсилала йому візуалізації інтер'єру
маєтку.



Зображення НАБУ

Зображення вгорі: Андрєй" і "Вова". Фото ОП

«Аргумент»

На цю тему:

Єрмак отримав підозру у справі про "Династію"
Єрмак почав кар’єру у стриптиз-клубі, продовжив - у магазині контрабандних брендів -
Мендель

 

Читайте «Аргумент» в Facebook и Twitter

Если вы заметили ошибку, выделите ее мышкой и нажмите Ctrl+Enter.
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